

Подільська Зоря

АКТУАЛЬНО

Минулого року за ініціатииви Президента України Уряд запустив програму «Оселя», яка дала можливість військовим, правоохоронцям, вчителям, медикам та науковцям отримувати іпотечку під 3%. Як повідомив Прем'єр-міністр Денис Шмигаль, зараз таких пільгових іпотечних кредитів уже видано на суму більш ніж 2,3 млрд грн. "Тепер будемо розширювати програму. Вносимо зміни, завдяки яким участь у програмі «Оселя» зможуть взяти інші українці, які не мають власного житла. Для них буде діяти пільгова річна ставка 7% у гривні. Перший внесок - від 20%, а термін кредитування - до 20 років", - зазначив очільник Уряду. Прем'єр-міністр зауважив, що ці та інші зміни в умови програми дозволять суттєво активізувати видачу іпотеки: "Ми створюємо можливість для українських родин, які потребують житла, отримати його вже зараз".

"Енергоатом" підключив до мережі атомний енергоблок-тисячник. Це дає можливість об'єднаний енергосистемі України "зміцнитись" додатковими 1000 МВт електроенергії. Як повідомили в компанії, наразі триває набір потужності енергоблока після завершення його планового ремонту. З міркувань безпеки компанія не називає який саме енергоблок на українських АЕС був запущений. Зазначається, що це дає можливість об'єднаний енергосистемі України "зміцнитись" додатковими 1000 МВт електроенергії, а отже зменшити вірогідність дефіциту енергоресурсу для споживачів.

У НАТО заявили, що Україна не отримає F-16 до завершення поточного контрнаступу. Питання постачання України сучасних літаків обговорюється лише на перспективу. Голова Військового комітету НАТО Роб Бауер заявив, що Україна не зможе розраховувати на сучасні винищувачі до закінчення контрнаступу. "Дискусія про винищувачі є важливою, але вона не буде вирішена в короткостроковій перспективі для цього контрнаступу. Підготовка пілотів, підготовка технічного персоналу, забезпечення логістики, яка зможе підтримувати ці літаки, не будуть доступні", - сказав він. Разом з тим, він підкреслив, що і без F-16 Україна здатна провести успішний контранступ, оскільки має західне озброєння і мотивованих військових.

Парламентська асамблея ОБСЄ визнала Росію державою спонсором-тероризму, а ПВК "Вагнер" - терористичною організацією. Про це повідомила у фейсбуці членкиня української делегації в ПАРЄ, народна депутатка України Євгенія Кравчук. Держави-члени ОБСЄ мають вжити заходів проти "Групи Вагнера", зокрема, шляхом оголошення їх терористичною організацією. Також декларація закликає держави-члени посилювати міжнародні норми, які чітко визнають терористичний характер "Групи Вагнера" та її дій і відповідальність Росії як держави-спонсора цієї організації. "Вперше таке формулювання закріплене у офіційному документі міжнародної організації! До речі, аналогічний термін "state sponsor of terrorism" знає і законодавство США, які також є членом ОБСЄ", - додала нардеп.

У регіональному сервісному центрі ГСЦ МВС у Вінницькій області прозвували про результати пілотного проекту "Прозорі іспити", який стартував з 1 червня. Протягом місяця трьома Центрами, які увійшли до пілотного проекту, було проведено 2985 теоретичних іспитів та 3312 практичних іспитів. Відсоток складених іспитів з першої спроби: теорія - 31%, практика - 25%. Майбутні водії можуть обирати транспортний засіб для складання практичного іспиту - автомобіль навчального закладу чи авто сервісного центру МВС. Кандидати мають необмежену кількість спроб складання теоретичного іспиту, на практику надається лише три спроби.

Вінниччина у п'ятірці лідерів серед областей, де найбільше медиків-добровольців готові їхати на допомогу колегам на Херсонщині та Миколаївщині. Із нашої області до команд готові долучитися 56 медиків. Приєднатися до лікарів-добровольців можна через керівника лікарні, який подає списки охочих для їх направлення у відрядження для надання медичної допомоги. А також самостійно, зателефонувавши на гарячу лінію МОЗ та залишивши заявку на участь за номером телефону: 0-800-60-20-19. Завдяки підтримці Офісу ВООЗ в Україні, медики окрім заробітної плати отримуватимуть компенсацію додаткових витрат, пов'язаних із перебуванням у місці відрядження.

Через війну Вінниччина суттєво "здала" в агросекторі. У цілому країна втрачає лідерські позиції "годувальника світу". Як показує аналіз даних Держстату, постраждалими є тилкові регіони. Через війну українські аграрії втратили не лише фізичні площі та врожаї, а й можливість безперешкодно експортувати продукцію та отримувати дохід.

Із 1 липня в Україні розпочалася реєстрація електронних кабінетів абітурієнтів закладів вищої, фахової передвищої та професійно-технічної освіти на сайті Єдиної державної електронної бази з питань освіти. При реєстрації необхідно внести дані вступника - інформацію про сертифікат НМТ (ЗНО), свідоцтва про середню освіту (атестата) тощо. Вже 3 липня стартувала реєстрація на участь у співбесідах та творчих конкурсах у закладах освіти, де ці заходи є обов'язковими для абітурієнтів. 19 липня розпочнеться прийом заяв до вишів. У 2023 році вступники можуть подати до 5 заяв на бюджетну форму навчання в будь-який заклад вищої освіти без обмеження кількості спеціальностей та до 15 заяв на контракт.

В Україні наразі несуть військову службу близько 60 000 жінок. Зараз служить 42 тисячі жінок-військовослужбовиць, разом з цивільними працівницями це близько 60 тисяч. П'ять тисяч українських жінок знаходиться зараз на передовій", - повідомляє Маляр. "При цьому ніякої рівності там не може бути. Війна з чоловічим обличчям. Для жінок це набагато складніше. Це дуже важка чоловіча робота з надмірними навантаженнями. І кожна з них пересилує щодня всі можливості які закладено природою для жінки. Наші жінки неймовірно сильні", - написала Маляр.

Життя триває - українські жінки дуже сміливі, адже народжують під час війни

Після повномасштабного вторгнення росії в Україну на Вінниччині народилося 11300 немовлят. За словами очільниці обласного перинатального центру Інни Кукурузи, за останні два роки хлопчиків народжується більше. А от, що стосується кількості народжуваності загалом, то щороку на 1000 малюків народжується менше.

Я добре пам'ятаю початок повномасштабної війни, коли наша область стала транзитною для переселенців. У нас був потік пацієнтів з Київщини. Жінки народжували, 24 години наші лікарі спостерігали за ними й вони їхали далі. Надавали допомогу й тим, хто вже певний час провів у підвалах. Ці жінки мали більше інфекційних захворювань та народжували немовлят з внутрішньоутробним інфікуванням. Ми впералися, - розповідає очільниця перинатального центру.

В перинатальній центрі здебільшого народжують жінки, які мають якісь патології. Лікарі оперують пацієнтів, незважаючи на повітряну тривогу чи навіть вибухи.

Якщо у нас пацієнтка на операційному столі і розпочалася повітряна тривога, ми маємо завершити роботу. Такий випадок у нас був



14 липня під час ракетного удару по Вінниці. Швидко провели кесарів розтин і на світ з'явилося ще одне немовля. Наші послішайки теж не можуть залишити перинатальний центр, бо часто вони підключені до апаратів, яких немає в укритті. З ними залишається завіддління. І це приємно, що керівники приймають такі рішення, - розповідає Інна Кукуруза.

Вона також підкреслила, що українські жінки дуже сміливі, адже народжують під час війни та переживають за своїх коханих, які боронять нашу Україну.

Стартував прийом заяв на конкурсний відбір кандидатів на посади помічників ветерана



РІВНИЙ З РІВНИМ

ВІДКРИТО ПРИЙОМ ЗАЯВ

на участь у проєкті «ПОМІЧНИК ВЕТЕРАНА»

1 липня, розпочався процес прийому заяв в електронному форматі на конкурсний відбір кандидатів на посади помічників ветерана у межах пілотного проекту, започаткованого Мінветеранів у Вінницькій, Дніпропетровській, Львівській та Миколаївській областях.

Ідеться про апробацію у громадах згаданих регіонів сервісної послуги із індивідуального супроводу в межах системи переходу від військової служби до цивільного життя

наших Захисників та Захисниць, які повертатимуться з фронту та служби додому.

Помічники ветеранів, а здебільшого це будуть колишні військові, члени ветеранських сімей та загиблих Героїв, пройдуть спеціальне навчання, вони працюватимуть у сервісних офісах. Вони консультоватимуть ветеранів з питань працевлаштування, навчання, аспектів соціального захисту та реабілітації, покращення стану здоров'я, загалом реалізації своїх прав та пілг у різних сферах.

Послуга розроблена Мінветеранів України за сприяння "Проекту підтримки Дія", що реалізується Програмою розвитку ООН в Україні за фінансування Швеції.

Кандидати на посади помічників ветерана, які мешкають у згаданих чотирьох регіонах, можуть подаватися на конкурсний відбір для участі у цьому проєкті винятково за допомогою інформаційного порталу Е-ветеран (<https://eveteran.gov.ua>).

Важливо, що обране кандидатами бажане місце працевлаштування в межах пілотної області врахують за умови участі територіальної громади в експериментальному проєкті.

В Україні запустили нові газові свердловини

"Укргазвидобування", що є частиною групи "Нафтогаз", запустило в роботу три високопродуктивні свердловини з сумарним дебітом 425 тис. куб. м газу на добу.



Як повідомляє прес-служба компанії, дві з них - нові, третя отримала нове життя після капітального ремонту. "Навіть попри війну видобуток газу активно продовжується. Дві нові свердловини "Укргазвидобування" пробурило на старому родовищі. Це дуже хороший результат, який став можливим завдяки глибокому аналізу розробки та використанню побудованої 3D-моделі", - цитує прес-служба голову компанії Олексія Чернишова.

З перших днів повномасштабного військового вторгнення частина об'єктів компанії опинилася на тимчасово окупованих територіях або в зоні активних бойових дій. Значну кількість свердловин, інфраструктурних об'єктів та обладнання було пошкоджено, зруйновано або ж їх діяльність довелося обмежити або повністю зупинити.

У Китаї не повірили, що Patriot в Україні збив російські "Кинджали"

Спецпредставник Китаю у справах Євразії Лі Хуей під час свого візиту до Києва не повірив, що ЗРК Patriot збили російські "Кинджали". Про це повідомляють, посилаючись на українських дипломатів і главу Міноборони України Олексія Резнікова.

Дипломати заявили, що Лі не вірить в те, що американські "Петріоти" перехопили російські гіперзвукові ракети.

"Я запропонував, що якщо є сумніви, ми готові надати докази", - сказав міністр оборони України Олексій Резніков. Але, додав він, Лі покинув Київ, так і не ознайомившись з доказами збиття "Кинджала" зенітно-ракетним комплексом Patriot.

6 травня командував повітряними силами Збройних сил України Микола Олещук підтвердив, що під час нічної атаки 4 травня українським військовим вперше вдалося збити ворожу ракету типу "Кинджал". Збройні Сили України стали першою у світі армією, яка змогла збити "балістику" за допомогою зенітно-ракетного комплексу Patriot.

На роботу запрошуємо машиніста автогрейдера!

Завдання та обов'язки:

- Робота на грейдері SEM-919;
- Управління спецтехнікою;
- Технічне обслуговування грейдера.

Вимоги до кандидата:

- Досвід роботи;
- Наявність водійського посвідчення.

За більш детальною інформацією звертатися у Вороновицьку селищну раду, 1 поверх, Відділ управління комунальною власністю.



Депутат інформує...

Не зважаючи на розпал літа, життя у школах триває. Для одинадцятикласників відбуваються випускні вечори, а інша частина шкільної громади готується до нового навчального року, ремонтуючи та облаштовуючи класні кімнати.

Днями напередодні випускного завітав до Бохоницького ліцею, привітав випускників та випускниць, побажав їм щасливої життєвої дороги та вручив кошти для оплати відео-та фотозйомки свята.

Також протягом минулого тижня, мав зустріч із батьківською громадою 1-В (класна керівниця Олесь Вергелес) Агрономічного ліцею. Попілкувалися та обговорили питання, котрі турбують батьків перед новим навчальним роком. У відповідь на їх звернення надав

кошти для співфінансування необхідних робіт у класній кімнаті.

Разом із Сергієм Сітарським поспілкувалися з батьківським колективом 5 класу Агрономічного ліцею. Їм також вручив кошти для співфінансування ремонтних робіт у кабінеті.

У школі постійно збільшується кількість учнів, тож не вистачає класів тому було вирішено обладнати нові. Позаяк ремонтні роботи досить масштабні потрібно допомагати. Сільська рада також не стоїть осторонь, Сергій Сітарський пообіцяв, що буде надано кошти з бюджету на матеріалі, а пізніше ще закуплять необхідні меблі.

Спільними зусиллями на 1 вересня буде облаштовано два нових кабінети.

Усе зробимо, головне аби чим скоріше настала Перемога.

Олександр МАСЛЕННИКОВ, Вінницька обласна рада



Випускний вечір в Бохоницькому ліцеї

1 липня випускний бал відбувся в Бохоницькому ліцеї. Від щирого серця привітала учнів із закінченням навчання директор закладу освіти Галина Пащенко, яка побажала дітям здійснити свої мрії та досягти вершин.

Урочисте вручення свідочств, обмін побажаннями, сльози і сміх – це те, що зробило свято незабутнім. Після

офіційної частини випускники підготували для всіх присутніх цікаву святкову програму.

Цьогоріч 8 хлопців та дівчат в закладі здобули повну загальну середню освіту!

Надія Олійник нагороджена золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні».



Із такою знаковою у житті подією від імені керівництва громади та депутатського корпусу привітав одинадцятикласників сільський голова Сергій Сітарський, депутатка Вінницької обласної Ради – Тетяна Каменецька, заступниця сільського голови Тетяна Закревська та начальник відділу освіти, молоді, спорту, культури та туризму Олександр

Грустлін. Вони подякував учителям за те, що навчили й добре виховали молодь, батькам – за те, що підтримували своїх дітей, а випускникам висловили найкращі побажання з нагоди їхнього свята.

Щиро бажаємо нашим випускникам щасливої долі, успішної реалізації всіх задумів та мрій! В добру путь, дорогі випускники! Щастя вам!



71-а річниця з нагоди заснування військової частини

віддати данину пам'яті героям та долучилися до урочистостей із нагоди річниць завітав сільський голова Сергій Сітарський, котрий нагородив військовослужбовців подяками та преміями від територіальної громади.

Справжню атмосферу свята та незабутні емоції для при-

сутніх подарував виступ мистецького батальйону «Крила» Будинку офіцерів Повітряних Сил ЗСУ.

В цей святковий день бажаємо Вам міцного здоров'я, витримки, добра, злагоди, миру та спокою! Нехай і надалі буде плідною ваша нелегка, але така необхідна Україні праця!

З липня відбулися урочистості з нагоди 71-річниць заснування підшефної військової частини нашої громади.

К р а щ и х військовослужбовців було нагороджено почесними грамотами за військову професійну майстерність, віддану працю, спрямовану на зміцнення обороноздатності та підвищення безпеки держави та з нагоди 71-ї річниць військової частини.

Висловити шану воїнам,



Де можуть люди з порушеннями зору опанувати навички роботи за комп'ютером?

Відповідаємо: у "Школі цифрових навичок", яка розпочала роботу на базі Державна установа "Центр комплексної реабілітації "Поділля".

Під час занять люди з порушеннями зору зможуть навчитися користуватися сучасними гаджетами - смартфоном та комп'ютером.

Кількість місць обмежена, однак у рамках Школи передбачено навчання ще для двох груп на серпень та вересень 2023 року. Школа здійснює підготовку за двома напрямками: базовий та поглиблений.

Для навчання за базовим рівнем від учасників/ць потрібно лише бажання. Для охочих навчатися за поглибленим рівнем треба знати клавіатуру та мати елементарні навички роботи з файлами та папками.

Єдина умова для участі у Школі: вік учасників/ць від 16 років.

За детальною інформацією звертайтеся за телефоном: (0432) 68-02-60

Проект "Нова якість реабілітаційної допомоги на Вінниччині" реалізується Фондом громади "Подільська громада" за підтримки ПРООН у межах проекту "Підтримка реабілітації людей з інвалідністю, спричиненою війною" за фінансової підтримки урядів Республіки Корея та Німеччина.



На фестивалі польової кухні пам'яті Тараса Сича зібрали понад 100 тисяч гривень для ЗСУ

Уже увосьме у Вінниці відбувся фестиваль польової кухні пам'яті Тараса Сича - місцевого воїна, який загинув під Дебальцевим у 2015 році. Цього разу на благодійному заході вдалося зібрати понад 100 тисяч гривень. Традиційно кошти підуть на підтримку вінницьких військових. Організатори планують придбати автомобіль та генератор для одного з підрозділів.

Вхід на територію Фестивалю був вільний. Втім, для отримання "фестивальної тарілочки" гості робили благодійні внески. До заходу залучили також дітей загиблих Героїв. Діти захисників отримали "фестивальні тарілочки" безкоштовно. Правила та традиції заходу залишились незмінними. Аби частуватись стравами, що приготовані на



Долучився до Фестивалю польової кухні імені Тараса Сича координатор Міжрегіонального координаційного гуманітарного штабу Теймур Айбушов та місцева азербайджанська діаспора. У своїй ятці вони частували гостей м'ясом на грилі, бараниною на вертелі, салатом та солодким азербайджанським пловом.

За словами організаторів, серед відвідувачів особливо популярною була юшка за азовським рецептом, приготовлена переселенцями з Маріуполя, та азербайджанський плов.

відкритому вогні, потрібно зробити благодійний внесок на ЗСУ. Цього разу сума донату була сталою - 200 гривень.

Серед учасників Фестивалю були представники ГУ ДСНС у Вінницькій області, офісу "Я-Маріуполь", Харківська Академія Нацгвардії України, національні спільноти, благодійні фонди та громадські організації, а також професійно-технічні навчальні заклади, представники приєднаних територій та військкомат, які частували гостей заходу смаколиками. Власне, на Фонтанній площі у парку було чимало наметів зі смаколиками, проводили виставку спецтехніки та майстер-класи. Крім того, був і концерт за участі оркестру ДСНС у Вінницькій області., Лунали виступи Віктора Байрака та пана Карпо. Також в рамках фестивалю ім. Тараса Сича відбувся 1-й фестиваль родинної пісні "Родинні обереги". Участь у ньому взяли 16 родин.



ОГОЛОШЕННЯ
ТОВ «Українська універсальна біржа» оголошує про проведення:

- цільового аукціону з продажу майна, яке перебуває в податковій заставі, та належить ДП «Підприємство ДКВС Україна №123», код ЄДРПОУ 08679652 та підлягає реалізації в рахунок погашення його податкового боргу:

ЛОТ 1 - Контейнер яблунний, дерев'яний, розмір 1,2 м x 1,0 м x 0,75 м, 2021 р. у кільк. 202 шт. Початкова вартість: 80800,00 грн. (з ПДВ). Місцезнаходження майна: 22300, Вінницька область, Літинський район, смт Літин, вул. Богдана Хмельницького, буд.9-а. Гарантійний внесок (без ПДВ): 8080,00 грн., Реєстраційний внесок (з ПДВ): 17,00 грн. Аукціон відбудеться 24 липня 2023 року, об 11.00 год. за адресою: м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 23, 4-й поверх.

- цільового аукціону з продажу майна, що належить Козятинській районній міжколгоспній ПМК 9, код ЄДРПОУ 03582868 та підлягає реалізації в рахунок погашення його податкового боргу:

ЛОТ 1 - Будівля арматурного цеху, літ."О" загальною площею 110,3 кв.м., рік введення в експлуатацію 1986; адреса: 22100, Вінницька область, м.Козятин, вул.Довженка, буд.107. Початкова вартість: ЛОТ 1 - 82725,00 грн., (без ПДВ). Гарантійний внесок (без ПДВ): ЛОТ 1 - 8272,50 грн. Реєстраційний внесок (з ПДВ): 17,00 грн. Аукціон відбудеться 24 липня 2023 року, о 12.00 год. за адресою: м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 23, 4-й поверх.

Аукціони проводяться без можливості зняття початкової вартості. Час і місце ознайомлення з майном в робочі дні з 10.00 до 16.00 години за тел.: +380677565778. Кінцевий строк прийняття заяв та оплати внесків - 20.07.2023 р. до 16 год. 00 хв. включно за адресою: м. Дніпро, вул. Воскресенська, 15, оф. 38, прим., тел. :+380503051404, dp@uub.com.ua. Учасники подають Біржі заяву на участь в аукціоні та документи, зазначені в оголошенні на вебсайті Біржі <https://www.uub.com.ua/>. Внески сплачуються на п/р ТОВ «УУБ» в ПАТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК», код ЄДРПОУ 25158707: гарантійний (без ПДВ) на UA183006140000026008500397202, реєстраційний: UA903006140000026004500397206. ТОВ «УУБ» є суб'єктом первинного фінансового моніторингу, тому учасник аукціону до 20.07.23 р. повинен пройти процедуру верифікації особи. Інформація щодо умов участі: +380503051404., dp@uub.com.ua.

**Замовляйте привітання у
"Подільській зорі"
телефоном, електронною
поштою або Viber.
Звертайтеся:
pzorya2003@ukr.net
(068) 840 38 18; (096) 185 00
63; (063) 890-89-57.**

Відділ освіти, культури та спорту Якушинської сільської ради оголошує конкурс на заміщення вакантної посади директора комунального закладу «Якушинецької ліцей» Вінницької області, вул. Б.Хмельницького, 60, с.Якушинці Вінницького району, Вінницької області.

Вимоги до кандидатів: освіта не нижче освітнього ступеня магістра (спеціаліста), стаж педагогічної (науково-педагогічної) роботи не менше трьох років на день подання документів; вільне володіння державною (українською) мовою; здатність за своїми діловими і моральними якостями, освітнім і професійним рівнем виконувати посадові обов'язки.

З кандидатом на посаду проводиться: - перевірка знання законодавства у сфері загальної середньої освіти, законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» та інших нормативно-правових актів у сфері загальної середньої освіти;

- перевірки професійної компетентності шляхом письмового виконання ситуаційного завдання;

- публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування.

Форма перевірки знання чинного законодавства України (письмове тестування), зразок ситуаційного завдання та критерії їх оцінювання визначаються у положенні про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти.

Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсу на посаду керівника закладу загальної середньої освіти Якушинецької сільської ради з 05.07.2023 року по 04.08.2023 року до 15:00 год. здійснюється прийом і розгляд документів претендентів для участі у конкурсному відборі.

Протягом п'яти робочих днів з дня завершення строку подання документів для участі в конкурсі, конкурсна комісія перевіряє подані документи щодо відповідності встановленим вимогам.

Не пізніше п'яти робочих днів до початку проведення конкурсного відбору кандидати ознайомлюються із закладом загальної середньої освіти, його трудовим колективом та представниками органів громадського самоврядування закладу.

Конкурсний відбір проводиться 14 серпня 2023 року о 14.00 за адресою: село Якушинці, вул. Новоселів, 1, Відділ освіти, культури та спорту Якушинецької сільської ради.

Упродовж двох робочих днів з дня завершення конкурсної відбору визначається переможець конкурсу або визначається конкурсним таким, що не відбувся, та оприлюднюються результати конкурсу на веб-сайті Засновника або відділу освіти, культури та спорту Якушинецької сільської ради.

Не може бути визначено переможцем конкурсу особу, яка не може обіймати посаду керівника закладу загальної середньої освіти відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту».

Умови оплати праці згідно чинного законодавства.

Особа, яка бажає взяти участь в конкурсі, упродовж 30 днів з дня оголошення конкурсу подає такі документи:

- заява про участь у конкурсі з наданням згоди на обробку персональних даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних»;
- автобіографія та/або резюме (за вибором учасника конкурсу);
- копія паспорта громадянина України;
- копія документа про вищу освіту (з додатком, що є його невід'ємною частиною) не нижче освітнього ступеня магістра (спеціаліста);
- документ, що підтверджує вільне володіння державною мовою;
- копія трудової книжки чи інших документів, що підтверджують стаж педагогічної (науково-педагогічної) роботи не менше трьох років на день їх подання;
- довідка про відсутність судимості;
- довідка про проходження попереднього (періодичного) психіатричного огляду;
- мотиваційний лист, складений у довільній формі.

Можна надати інші документи, що підтверджують професійні та/або моральні якості кандидата.

Зазначені документи надсилаються на адресу організатора конкурсу, або надаються особисто:

Поштово - 23222, Вінницька область, Вінницький район, с. Якушинці, вул. Новоселів, 1

Електронну - vidosvi@ukr.net.

За додатковою інформацією звертатись за телефоном: (098)2254917.

Відповідальна особа: Дем'янюк Галина Олександрівна.

Відділ освіти, культури та спорту Якушинецької сільської ради оголошує конкурс на заміщення вакантної посади директора комунального закладу «Зарванецька гімназія Якушинецької сільської ради Вінницької області» вул. Клубна, 1, с.Зарванці Вінницького району, Вінницької області.

Вимоги до кандидатів: освіта не нижче освітнього ступеня магістра (спеціаліста), стаж педагогічної (науково-педагогічної) роботи не менше трьох років на день подання документів; вільне володіння державною (українською) мовою; здатність за своїми діловими і моральними якостями, освітнім і професійним рівнем виконувати посадові обов'язки.

З кандидатом на посаду проводиться: - перевірка знання законодавства у сфері загальної середньої освіти, законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» та інших нормативно-правових актів у сфері загальної середньої освіти;

- перевірки професійної компетентності шляхом письмового виконання ситуаційного завдання;

- публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування.

Форма перевірки знання чинного законодавства України (письмове тестування), зразок ситуаційного завдання та критерії їх оцінювання визначаються у положенні про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти.

Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсу на посаду керівника закладу загальної середньої освіти Якушинецької сільської ради з 05.07.2023 року по 04.08.2023 року до 15:00 год. здійснюється прийом і розгляд документів претендентів для участі у конкурсному відборі.

Протягом п'яти робочих днів з дня завершення строку подання документів для участі в конкурсі, конкурсна комісія перевіряє подані документи щодо відповідності встановленим вимогам.

Не пізніше п'яти робочих днів до початку проведення конкурсного відбору кандидати ознайомлюються із закладом загальної середньої освіти, його трудовим колективом та представниками органів громадського самоврядування закладу.

Конкурсний відбір проводиться 14 серпня 2023 року о 10.00 за адресою: село Якушинці, вул. Новоселів, 1, Відділ освіти, культури та спорту Якушинецької сільської ради.

Упродовж двох робочих днів з дня завершення конкурсної відбору визначається переможець конкурсу або визначається конкурсним таким, що не відбувся, та оприлюднюються результати конкурсу на веб-сайті Засновника або відділу освіти, культури та спорту Якушинецької сільської ради.

Не може бути визначено переможцем конкурсу особу, яка не може обіймати посаду керівника закладу загальної середньої освіти відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту».

Умови оплати праці згідно чинного законодавства.

Особа, яка бажає взяти участь в конкурсі, упродовж 30 днів з дня оголошення конкурсу подає такі документи:

- заява про участь у конкурсі з наданням згоди на обробку персональних даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних»;
- автобіографія та/або резюме (за вибором учасника конкурсу);
- копія паспорта громадянина України;
- копія документа про вищу освіту (з додатком, що є його невід'ємною частиною) не нижче освітнього ступеня магістра (спеціаліста);
- документ, що підтверджує вільне володіння державною мовою;
- копія трудової книжки чи інших документів, що підтверджують стаж педагогічної (науково-педагогічної) роботи не менше трьох років на день їх подання;
- довідка про відсутність судимості;
- довідка про проходження попереднього (періодичного) психіатричного огляду;
- мотиваційний лист, складений у довільній формі.

Можна надати інші документи, що підтверджують професійні та/або моральні якості кандидата.

Зазначені документи надсилаються на адресу організатора конкурсу, або надаються особисто:

Поштово - 23222, Вінницька область, Вінницький район, с. Якушинці, вул. Новоселів, 1

Електронну - vidosvi@ukr.net.

За додатковою інформацією звертатись за телефоном: (098)2254917.

Відповідальна особа: Дем'янюк Галина Олександрівна.

Вітаємо ветеранів війни та праці

Цього тижня свої 90-річчя відзначатимуть ветерани війни і праці: мешканець с.Гуменне - **Євгеній Андрійович КУЗЬМЕНКО** (6 липня); житель с.Сосонка - **Мусій Павлович ГОЛОВНЯ** (10 липня); мешканка с.Михайлівка - **Валентина Федорівна СТАСЮК** (11 липня).

100-річний ювілей відзначатиме мешканка с.Медвеже Вушко - **Варвара Федорівна КАРПІНСЬКА** (12 липня).

Ювілейний день народження святкуватиме воїн-інтернаціоналіст: житель с.Лаврівка - **Анатолій Іванович ТОРБАСЮК** (7 липня).

Від імені активу Вінницької районної та місцевих ветеранських організацій щиро зичимо си-
вочолом іменинникам міцного здоров'я, достатку й злагоди в родинях, гідної пошани від суспільства та держави, довгих літ щасливого життя під мирним українським небом.
Із повагою,

Петро ВАСИЛИНИЧ,
голова Вінницької районної організації ветеранів.



ПЕРЕДПЛАТИТЬ «ПОДІЛЬСЬКУ ЗОРЮ»

ШАНОВНІ НАШІ ВІДДАНІ ЧИТАЧІ.
Продовжуємо випуск однієї із найстаріших газет краю, аби Ви дізнавалися новини з життя громад, району, області та України.
Сподіваючись на кращі часи продовжуємо передплату на 2023 рік.

Передплата з поштовими послугами (без заповнення квитанції) становить:
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ (61487): на місяць - 32,60 грн., на 3 місяці - 97,80 грн., 6 місяців - 195,60 грн.

для підприємств, установ й організацій (40699): на місяць - 32,60 грн., на 3 місяці - 97,80 грн., 6 місяців - 195,60 грн.

6 липня - хмарно, дощ з грозою, т вдень +24...+30°C, вночі +17...+22°C. **7 липня** - хмарно, дощ з грозою, т вдень +21...+27°C, вночі +18...+21°C. **8 липня** - хмарно, без опадів, т вдень +21...+22°C, вночі +18...+19°C. **9 липня** - хмарно, без опадів, т вдень +22...+26°C, вночі +15...+19°C. **10 липня** - ясно, без опадів, т вдень +22...+27°C, вночі +15...+20°C. **11 липня** - ясно, без опадів, т вдень +23...+28°C, вночі +16...+21°C. **12 липня** - ясно, без опадів, т вдень +25...+30°C, вночі +18...+23°C.



Ми б'ємось за те, чому нема ціни в усьому світі, - за Батьківщину



Боротьба проти ворога об'єднала усю українську націю в одне ціле. Що більше ворог лютує, тим активніше мирне населення допомагає Збройним Силам України. До цього процесу допомоги від початку війни постійно долучається

школьна родина Бохоницького ліцею. Саме про допомогу школярів, їх батьків та вчителів, тим активніше мирне населення допомагає Збройним Силам України. До цього процесу допомоги від початку війни постійно долучається

Цьогоріч ліцеїсти, їхні батьки та освітянський колектив відзначили останній день навчання патріотичною акцією "Замість квітів - допомога ЗСУ". Ініціатива знайшла підтримку. Згуртувавшись разом дружній колектив Бохоницького ліцею зумів зібрати 7 000 грн. Зібрані кошти були передані ГО "Подільська Ластівка" на закупівлю радіатора до бойової розвідувально-дозornoї машини БРДМ для захисників 59-ї окремої мотопіхотної бригади імені Якова Гандзюк. Днями під час поїздки на Донеччину команда волонтерів передала



дану автозапчастину нашим відважним соловейкам передової, котрі боронять країну в пекельній Донеччині. "Манюню" запустити в дію, вона знову в бою, активно допомагає нищити ворога, що не може не тішити!

Дякуємо усім хто відгукнувся! Ви - потужна підтримка та майбутнє України. Віримо, що бажання пізнавати нове, навчатися, ставити чіткі цілі й досягати їх залишаться з вами назавжди. Висловлюємо слова подяки незламному вчительському колективу Бохоницького ліцею за постійну підтримку захисників та дієвий приклад патріотичного виховання підрастаючого покоління.

Продовжуємо тримати гуманітарний фронт і впевнено крокувати до Перемоги!

Разом сильні, вільні, нескорені! Слава Україні!



Вистава для незрячих

Незрячих вінничан запросили до академічного музико-драматичного театру імені Миколи Садовського на виставу із голосовим коментарем подій, що відбуваються на сцені. Це сталося вперше.

сюжетною лінією вистави "Квітка" була розповідь про останні роки життя і творчості американської співачки українського походження Квітки Ціцик. 18-ти глядачам з осередку Українського товариства сліпих роздали спеціальні прилади з навушником, через який вони слухали коментар до вистави. Людей з особливими потребами посадили в перших рядах.



У Вінниці відбулося тестування системи аудіоопису для осіб із порушеннями зору. Попри незначні недоліки, які легко можна усунути, нова послуга спрацювала на "відмінно".

Поки в розпорядженні театру лише 18 таких приладів. Але, як запевнив директор театру Іван Педорук, восени їх буде вже 30, - розповів голова обласної організації УТОС Віктор Зелінський.

Цей та наступні перегляди вистав будуть безкоштовними для незрячих та слабозорих вінничан.

Михайло МИХАЙЛОВ.



ОВЕН (21.03-20.04). Не перенапружуйтеся на роботі. Є ймовірність, що вимоги начальства можуть бути завищеними. Небажано приймати спільних рішень, утримуйтеся від кар'єрних змін. Гарний період для встановлення дружніх контактів і зав'язування корисних знайомств. У вихідні небажано загострювати стосунки з родичами, поспрайтесь бути дипломатичними. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - п'ятниця.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). Будьте уважними спілкуючись з колегами та оформлюючи документи, не здумайте підписувати що-небудь, не читаючи. Ухвалюючи остаточне рішення з важливих питань, уважно все обміркуйте, не випустіть з уваги істотних дрібниць. І тоді у вас обов'язково все вийде. Вихідні краще провести за містом, це дозволить відновити витрачені сили. Сприятливий день - четвер, несприятливий - середа.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Просто зобов'язана підвищитися ваша самооцінка. З'явиться шанс ініціатива з вашого боку. Але може заважати емоційна вразливість. Вихідні краще присвятити пасивному відпочинку, не варто ухвалювати серйозних рішень. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - п'ятниця.

РАК (22.06-23.07). Фортуна буде вам посміхатися. На роботі, та й взагалі в ділових стосунках, можливі перспективні пропозиції та одержання премії. Є шанс багато чого добитися та досягти. Однак уникайте непотрібних і неприємних контактів. Не забувайте про відпочинок, бо втома може нагадати про себе найнеприятливіший момент. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - середа.

ЛЕВ (24.07-23.08). Перш ніж вирішувати якусь

Астрологічний прогноз на 10 - 16 липня

проблему, розгляньте її більш уважно, можливо сприйняття ситуації зміниться і ви знайдете інший вихід. Доведеться відстоювати свої ідеї. У вас буде можливість зміцнити свій авторитет, може з'явиться шанс зайняти більш високе положення. Шум і суєта великих компаній обтяжуватиме вас. Пошукайте можливість провести максимум часу в спокійній обстановці, у колі сім'ї. Сприятливий день - середа, несприятливий - вівторок.

ДІВА (24.08-23.09). Прийшов час визначитися, які з ваших ділових контактів перспективні, а які - ні. Гарний час для підтримки та зміцнення власних позицій. Будьте наполегливішими, тоді удача вам посміхнеться. Наступає відповідальний період у кар'єрі. Можете розраховувати на допомогу і підтримку друзів. Вихідні присвятіть відпочинку. Сприятливий день - четвер, несприятливий - вівторок.

ТЕРЕЗИИ (24.09-23.10). На роботі справи просяватимуться досить успішно. Ви можете розраховувати на перспективні пропозиції. Зайва емоційність може завадити правильно оцінити обстановку та ухвалити важливі рішення, тримайте себе в руках. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - понеділок.

СКОРПІОН (24.10-22.11). справи можуть піти не зовсім так, як ви очікували, а навіть краще. Будьте впевнені у своїх діях. У вас усе вийде. Не заощаджуйте часу на сон і відпочинок. Плануючи майбутнє, залиште в резерві ще кілька варіантів, щоб раптові зміни не змогли застати вас зненацька. У вихідні вирушайте на дружню вечерку. Сприятливий день - четвер, несприятливий - п'ятниця.

СТРЕЛЕЦЬ (23.11-21.12). Доведеться неабияк потрудитися. Поїздки можуть пройти не дуже вдало, та все ж, ви доб'єтесь бажаних результатів. Львів удачу за хвіст і активно її використовуйте. Не жалкуйте часу на спілкування з друзями. Сприятливий день - середа, несприятливий - понеділок.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Багато планів прийдеться переглянути. Зібравшись з силами, удасться реалізувати свої проекти, що приверне до вас увагу оточуючих. Однак вас можуть здолати сумніви, постарайтеся знайти підтримку скрізь, де тільки можна, але не відмовляйтеся від задуманого. У вихідні бажано обійтися без відвідування розважальних заходів. Сприятливий день - четвер, несприятливий - субота.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02). Особливо добре буде вдаватися робота, а от в родині можливі розлади. Постарайтеся виявити такт і терпіння. Ви можете піти на обміркований ризик і добитися успіху. Вирішуючи свої проблеми, не забувайте про інтереси близьких людей, інакше вам доведеться серйозно пошкодувати про вчинене. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - субота.

РИБИ (20.02-20.03). Ви відчуєте приплив сил і енергії. Багато чого буде виходити без великих витрат. Постарайтеся максимально використовувати цей золотий час. На роботі виявіть чарівність, дипломатичні здатності, так доб'єтесь наміченого і залучите для співробітництва потрібних людей. Ваш будинок потребує перетворення. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - середа.

"ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"

Вінницька регіональна газета.

редактор
Ф.І.БЕЖНАР

ПЕРЕДПЛАТНІ ІНДЕКСИ
ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ:
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ - 40699;
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ - 61487

Газета зареєстрована
Головним територіальним
управлінням юстиції у
Вінницькій області
15.03.2019 р.

Реєстраційне свідоцтво
ВЦ №1051-409 ПР.

Засновник: Трудовий
колектив Товариства з
обмеженою
відповідальністю "Редакція
Вінницької регіональної
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,
видається українською, а також
російською мовами. Спосіб
друку - офсетний, обсяг 3
друковані аркуші. Формат А-3.
Розповсюджується
у Вінницькій області.

Видавець: Товариство з
обмеженою відповідальністю
"Редакція Вінницької
регіональної газети
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку
зору авторів публікацій. Відповідаль-
ність за надруковані та вкладені в
газету листівки, матеріали, рекламу і
оголошення несуть автори та
рекламодавні. Редакція залишає за
собою право редагувати та скорочу-
вати текст. При передруці матеріалів
посилання на «Подільську зоря»
обов'язкове. Матеріали, позначені
П, публікуються на правах
реклами.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК:
№UA65302076000026007300901415,
Вінницьке обласне управління АТ
«Ощадбанк», МФО 302076,
інд. код 02471361,

Адреса редакції:
21100, м. Вінниця,
вул. Брацлавська, 31.
Телефон редакції:
27-77-07.

Зам. №232827.

Наклад - 1500.

Газета віддрукована
у ТОВ "Прес
Корпорейшн
Лімітед",
м.Вінниця,
вул.Чехова, 12-б.
Тел. (0432)
55-63-97.